
Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!

  Au navigat pe Oceanul Atlantic, iar când au pășit pe pământ african, au cumpărat o suprafață
mare de teren pe care au fondat o nouă țară. Ei bine, foștii sclavi au hotărât ca țara să se
numească Liberia. În această țară trăiesc 16 triburi diferite, iar fiecare trib are chipuri cioplite, zei
și spirite la care se închină și cărora le aduc jertfe. Sunt mulți vrăjitori și ghicitori, de aceea religia
practicată de cei mai mulți liberieni este animismul. Chiar dacă oamenii erau convinși încă din
America că este bine să meargă la biserică duminica, în cursul săptămânii dacă se îmbolnăveau
sau aveau alte probleme mai mari, mergeau la vrăjitori. 
   Christian și Ina au înțeles că Domnul îi cheamă să fie misionari în Liberia. Ei au deschis o școală
de ucenicie, iar acolo îi învață pe tinerii liberieni cum să studieze Biblia, cum să se roage, cum să
se închine lui Dumnezeu și cum să vestească Adevărul și altor localnici. Acolo, mulți copii nu
merg la școală. Părinții îi pun să vândă la piață, să facă mâncare, să scoată apă de la fântână și
chiar să spele rufele la mână. Ina și Christian se străduiesc să ofere copiilor liberini o șansă la
educație.

- Liberia înseamnă "libertate"?
- Jumătate din populația Liberiei este
analfabetă?
- În această țară, atunci când copiii
sunt obraznici, părinții le spun că o să
vină "omul alb" să îi ia, iar din acest
motiv, copiilor liberieni le este teamă
de oamenii albi?

Știați că... Să ne rugăm pentru Liberia...
   Tată, îți cerem să lași peste Christian și Ina
protecție și putere de a sluji fără frică în această
țară. Lasă Duhul Sfânt să îi conducă în tot ce au
de făcut și astfel Împărăția Ta să crească. Ne
rugăm Doamne Isuse, pentru tinerii cu care
acești misionari intră în contact. Fă ca prin
Cuvântul Tău, viața lor să fie transformată.
Mijlocim pentru copii liberieni, ca și ei să aibă
posibilitatea de a participa la școala duminicală
și să învețe lecții biblice pe înțelesul lor.
    În numele Domnului Isus ne-am rugat. Amin! 

În urmă cu 200 de ani, un număr de sclavi africani care au fost
mulți ani exploatați în America, au fost eliberați. 

Dar ei nu au dorit să rămână liberi într-o țară străină, chiar dacă
era vorba de America, ci au hotărât să se întoarcă în Africa.
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